

共赴春光 疫战到底

影像

2020年3月12日

星期四

编辑:康迪

美编:王姿

校对:姜军

疫情就是命令，防控就是责任。自全国疫情防控阻击战打响后，郑东新区各单位第一时间服从大局，为抗击疫情做着最平凡的贡献。

记者 王阳/文
郑东新区各单位供图

◀疫情期间，河南东越市政工程有限公司冲锋在防控一线，用实际行动诠释“市政人”的使命担当。

向光前行！定格感人抗疫瞬间

龙湖办事处周密部署，责任到人，严格做好小区全面消杀、消毒，尤其是小区公共部位、密封空间、电梯走廊、健身设施、单元楼栋的消杀消毒。



将“线下”业务转变为“线上”办理，实现“零接触”服务，是郑东新区税务局推出的“非接触式”服务升级版举措。

孙铭泽，刚满5岁，是祭城路街道办事处庙张社区幼儿园学生，拿出自己的压岁钱100元捐给社区奉献爱心。

不论职务，不管年龄，但行前路，无悔付出。在这场战“疫”中，祭城路街道办事处辖区的工作人员都在用自己的方式和行动表达同舟共济、共克时艰的信心和决心，积极主动为居民撑起“保护伞”，全力以赴当好社区“守门员”，助力打好疫情防控阻击战，共同守护美好家园。



如意湖办事处工作人员正在喷洒消毒液准备进入隔离小区。